

2021金牛迎春 高新区社会各界大拜年

枫杨园区运营中心主任 肖惠中

过去一年,在高新区党工委、管委会的正确领导下,在企业及创新载体的共同努力下,枫杨园区以党建高质量引领经济发展高质量,园区“三个中心”十项重点工作持续深化,“国家文化与科技融合示范基地”通过科技部专家验收,“郑州市专利导航示范区”稳步推进,“七个一批”“政策画像”等创新服务举措顺势推出,“链合绽放”“新竹之声”等高质量对接活动广受好评。新年将至,我代表枫杨园区全体员工,祝愿大家身体健康、事业有成、家庭和、万事如意!



汉威科技集团股份有限公司董事长 任红军

过去一年,我们戮力攻坚、团结奋战,收获的不仅是勇气和信心,更重要的是全体汉威人凝心聚力的奋斗者精神,是更加明晰的规划目标和目标。



新的一年,汉威将更加自信与开放,加强合作与共赢,基于行业应用场景,扩大“朋友圈”,努力实现横向政产学研企的集聚效应,实现内部小生态和外部大生态的良性交互。值此辞旧迎新、继往开来之际,我谨代表公司董事会向始终关怀、支持汉威事业的各界友人,表示最衷心的感谢和最诚挚的新年祝福。

腾讯·大豫网总裁 腾讯广告区域发展部河南站总经理 孙中阳

一元复始又一年,旦阳再升新一天,腾讯在郑州高新区已经步入第10个年头。2020年再度升级,在郑州高新区管委会的协同和支持下,全国第三家、华中地区第一家腾讯区域营销中心正式落地。



过去的一年,在汗水中打拼、在努力中探索,取得了不错的成绩。新的一年到来,希望再接再厉,将以担当为责任、以结果为导向的精神继续发扬,收获新年的辉煌。新的一年,加油,牛气冲天!

郑州高新区挂牌公司服务协会秘书长 张善正

看土鼠远去,贺金牛敲门。回首2020年,我们承办的品牌活动——资本力量高峰论坛,得到了政府和社会各界广泛认可,形成了高新区1+6资本力量服务体系,成为高新区着力打造的服务品牌。



2020是鼠年,协会陪会员一起穿越了疫情;2021是牛年,带给我们新的期待和希望。

在这辞旧迎新之际,我谨代表郑州高新区挂牌公司服务协会全体工作人员,祝愿所有的会员在新的一年里都能百舸争流、各展其能,祝愿所有的朋友,心中有梦、脚下有路,勇往直前,共赴星辰大海。

郑州太古可口可乐饮料有限公司董事及总经理 徐永刚

新年甫至,紫气东来,万象更新! 犇腾始步,郑太奋进正当时!



值此新春来临之际,我谨代表郑州太古可口可乐全体员工向辛勤工作在各行各业的朋友们送上新年的祝福,祝大家牛气冲天、福气满堂!

郑州太古可口可乐根植河南25年,已与这片热土融为一体。面对2020年的特殊大考,郑太与社会各界齐坚守、同担当,共克时艰,稳健发展。作为郑州市首批复工复产企业,郑太努力推进新厂项目成功签约,使得太古可口可乐中国最大投资落地郑州,助力提振河南市场信心。2021年,郑太继续在河南推动“净水计划”公益活动,8年坚持已为全省14个县市安装了67台净水设备,让37000多名孩子喝上了洁净安全的饮用水。

郑州北斗卫星导航应用协会秘书长 施全杰

2020中国北斗如展翅鲲鹏,完成了具有跨时代意义的全球组网,实现了几代人的奋斗目标。郑州北斗卫星导航应用协会作为河南唯一一个卫星导航应用行业协会,2020年参与承办了全国第三届“北斗之星”创新创业大赛暨首届郑州北斗产业成果展,为更好地服务北斗企业奠定了基础。在牛年新春到来之际,北斗人将牢记使命,“不用扬鞭自奋蹄”,用北斗技术造福中原大众!



河北建设集团西湖项目经理 郑西佩

2020年,我们跨艰难、越险阻,披荆斩棘、砥砺前行,收获满满。我司承建的碧桂园西湖名城二号院已保质保量顺利交付业主,并荣获河南省安全文明标准化示范工地;西湖名城一号院荣获扬尘治理标准化工地,并获得高新区“十佳示范工地”的称号。



2021,正是我们创造梦想、扬帆起航的关键之年。在此,我谨代表河北建设集团西湖项目部全体员工向社会各界人士、向辛勤付出的一线人员致以真诚的祝福!祝大家在新的一年里心想事成,万事如意,阖家欢乐!

猪八戒网华中大区总经理 焦永鹏



猪八戒网河南总部园区依托猪八戒网全国领先2800万的“互联网+”创新创业资源和平台优势,通过构建线上线下立体的平台基础设施,聚集孵化人才,服务实体经济,打造河南、郑州首个基于“线上+线下”融合、创新创业服务交易的示范性基地。

我代表猪八戒网河南总部全体员工,恭祝大家“牛”事顺利,“牛”转乾坤!



记者 孙庆辉 整理

郑州西区中医院副院长 孙世勇

时光磨洗铅华,岁月如白驹过隙。在这辞旧迎新之际,我谨代表郑州西区中医院(河南省中医院西区医院)全体医务人员向各位领导、各位同仁及各界朋友致以新年的祝福。



回望2020,新冠肺炎疫情的发生,我们依旧奋力前行,不断探索,为健康守护,为梦想而战。这些不仅来自于院内每一位工作人员的敬业奉献,爱岗敬业,同心协力,也来自于广大市民的无私关怀,鼎力相助,同舟共济。

河南华冠文化科技有限公司董事长 梁兴

牛年新春即将到来,我谨代表华冠文化恭祝大家新年快乐,万事如意!



疫情终将过去,春天必会到来,让我们静待花开,拥抱春天,深信只要全力以赴、坚守梦想,2021我们将“牛转乾坤、牛气冲天”!

河南羲和网络科技股份有限公司总裁 胡志涛

河南羲和网络科技股份有限公司是一家数字化高新技术企业,2020年先后获得河南省工程技术研究中心、郑州市企业技术中心、河南省互联网潜在十强入围企业、河南省文化产业示范基地等荣誉称号,公司专注企业发展的同时,积极承担社会责任,作为会长单位发起成立了郑州高新区数字文化创意产业协会,为促进数字文化产业增添一份力量。



在新春来临之际,我代表公司全体成员恭祝大家新春快乐,阖家欢乐,牛年大吉。

碧桂园高新公司工地党支部书记总经理 张东海

2020年是极不平凡的一年,我们经受住市场的考验,迎难而上,实干为要,项目建设稳步推进,二号院、五号院如期顺利交付,安置房老俩何村完成交付,兑现了对老百姓的承诺。高新公司工地党支部勇于承担社会责任,为支援湖北抗疫志愿献血;为抗疫一线人员捐赠防疫物资、慰问一线消防指战员等。



牛年来到,新春送祝福,愿大家事业牛气冲天,爱情花好月圆,亲朋团团圆圆,祝大家牛年快乐!

郑州高新区慈善总会会长 高新区大里村党委书记 村委会主任 金一

值此新春佳节到来之际,我谨代表郑州高新区慈善总会和大里村党委向广大读者朋友致以衷心的祝福,让我们笃定前行,立德守正,只争朝夕,不负韶华,用劳动托起幸福生活!



金苹果教育联盟负责人 张丽娟

伴着祈福的钟声,新的一年已经到来。回忆过去,金苹果教育联盟在各界人士的鼎力支持下创办,在社会各界人士的热切关注下成长,在大家期望下展望未来。新年又是一个新的起点,全体同仁将继续开,以饱满的热情、崭新的面貌、科学的态度和求实的精神向着更新更高的目标奋进,再创一流佳绩!在此,金苹果教育联盟全体教职工祝全市人民新年快乐,工作舒心,薪水合心,朋友知心,爱人同心,一切顺心,永远开心,事事称心!



郑州金福楼餐饮服务有限公司董事长 时丽琴

2020年做得最有意义的一件事,就是9月份金福楼为高新区枫杨办事处大里村的爱心助学基金捐赠20万元,为家乡的教育事业尽了一份微薄之力。



值此辞旧迎新之际,我谨代表金福楼酒店全体员工向全市人民拜年,祝大家在新的一年里“牛转乾坤、牛行大运”!

河南振兴文化传播有限公司艺术总监 侯振兴

2020年“鼠”尽甘来,2021年定会“牛”转乾坤。



牛年犇腾已始步,奋进正当时。在新春来临之际,我代表公司全体成员恭祝大家新春快乐,牛年行大运!

民间剪纸艺人 黄建军

作为郑州非物质文化遗产剪纸项目的传承人,40多年来,匠守初心,用剪纸“诉说”指尖文化,让剪纸“活起来”。2020年,创作完成了22米巨幅剪纸作品《黄河明珠图》,作品涵盖了黄河沿岸郑州段的主要景点和乡土人情。在这幅长卷剪纸作品中,将郑州名胜古迹、人文景观等元素融入到剪纸作品中,一展郑州风采。



值此辞旧迎新之际,我恭祝大家“牛”事顺利,“牛”转乾坤!

郑州公交集团第一运营公司四车队

岁月更新,新年日新。历史于时序更替中前行,岁月因不居而唯美,万物因更生而精彩。我们挥手作别砥砺奋进的2020年,阔步迈入勇毅笃行的2021年。值此辞旧迎新之际,郑州公交集团第一运营公司四车队队长张伟偕全体员工向所有长期以来支持和关心车队发展的各级领导、社会各界和广大市民朋友致以诚挚的问候和美好的祝愿!恭祝大家在新的一年里工作顺利、身体健康、阖家幸福、万事如意!

